

Анализ работы центра «Точка роста» МОУ «Ряжская средняя школа № 1» за 2023-2024 учебный год

В центре «Точка роста» в 2023-2024 учебном году функционировали объединения:

Название кружка (объединения)	Объем (часов в неделю)	ФИО преподавателя	День недели	Время
«Школа безопасности»	1	Бирюков Сергей Васильевич	Понедельник	14.20-15.00
«Основы кулинарии»	2	Кочетова Ольга Николаевна	Четверг	15.10-15.50
			Пятница	15.10-15.50
«Юный шахматист»	1	Ивлиев Игорь Николаевич	Среда	14.20-15.00
«Компьютерная азбука»	2	Елистратов Александр Васильевич	Среда	15.10-15.50
			Четверг	15.10-15.50
«Мир в объективе»	2	Титова Екатерина Дмитриевна	Понедельник	15.10-15,50
			Вторник	15.10-15.50
«Юные инспекторы дорожного движения»	2	Горбунова Ирина Николаевна	Понедельник	14.20-15.00
			Вторник	14.20-15.00

Календарный план социокультурных мероприятий за первое и второе полугодие 2023-2024 года реализован в полном объеме.

Отчет о проведенных мероприятиях и фотогалерея по ссылке: https://neoschool1.narod.ru/index_trmeroprijatija.html

В 2023-2024 учебном году в Точке роста открыто объединение социально-педагогической направленности «Мир кулинарии», руководитель Кочетова Ольга Николаевна. Главными задачами являются знакомство ребят с тайнами кулинарии, обучение поварскому искусству. На занятиях ребята учатся готовить различные блюда, сервировать праздничный стол, определять качество приготовления блюд. Каждое занятие начинается с повторения правил ТБ. Юные кулинары с удовольствием осваивают технологию приготовления выпечки. Каждое новое занятие в кулинарном кружке ребята ждали с нетерпением.

Воспитанники объединения «Мир кулинарии» продолжают удивлять своим мастерством и проявлять огромную фантазию!

В рамках Всероссийского фестиваля "Футбол в школе" в нашем объединении прошла кулинарная акция "Футбольный гурман". Кулинарная акция «Футбольный гурман» самый вкусный этап фестиваля «Футбол в школе». Перед участниками акции была поставлена задача, приготовить фирменное блюдо и оформить его в футбольной тематике. Девочки приготовили необычный торт «Гол!», продемонстрировав оригинальное оформление. Без сомнения, этот торт придется по вкусу даже самому привередливому футбольному гурману.

В преддверии новогодних праздников прошел мастер-класс по программе дополнительного образования «Мир кулинарии»

Обучение по дополнительной образовательной общеразвивающей программе включает в себя не только базовые знания для формирования умений приготовления пищи, но также привитие детям эстетического и кулинарного вкуса, в рамках данной программы дети научатся красиво оформлять и подавать приготовленные блюда, развивать творческие способности.

Точка роста снова стала площадкой для удачного старта в медийном направлении. Так, учащиеся нашей школы совместно с участниками кружка «Стоп кадр» принимали участие в конкурсе видеороликов, посвященном Дню рождения С.А. Есенина.

13 сентября прошло мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения Зои Космодемьянской, где ребятам рассказали о мужестве и героизме советской партизанки. Учащиеся с интересом посмотрели документальный фильм о Зое, после чего провели интереснейшую дискуссию в рамках главной темы.

6 сентября главный библиотекарь центральной библиотеки имени И.И. Макарова Ирина Васильевна Лапицкая провела для учащихся 10-11 классов литературный час «У очага Расула Гамзатова». Старшеклассники познакомились с биографией и творчеством поэта, прочитали его стихи, послушали песни на стихи Р.Гамзатова.

17 января 2024 года в Центре «Точка роста» прошло мероприятие в рамках акции «Достижения России» Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российского общества «Знание». В новом столетии важным условием независимости стал научно-технологический суверенитет. В каком состоянии были отечественная наука, медицина, инфраструктура и строительство, цифровизация, туризм и спорт, сельское хозяйство в 1990-х и как развивается сегодня? Каково место российских достижений в мире?

С 1 сентября 2023 года на базе нашего Центра "Точка роста" успешно ведет свою работу объединение социально-педагогической направленности "Юные инспекторы движения". Так, школьная команда ЮИД заняла III место в областном конкурсе «Безопасное колесо - 2023», который проходил 19-20 октября на базе отдыха «Сатурн» в Солотче. Состав команды: Горбунова Юлия, Широкова Виктория, Кочетов Егор, Макушин Илья - учащиеся 5 «А» класса. Руководитель объединения - Горбунова Ирина Николаевна.

Ребята из объединения "Юные инспекторы движения" принимали участие в областном онлайн-квесте "Зимняя дорога -2024", «Весенняя дорога-2024», Фестивале ЮИД-2024.

В течение учебного года регулярно публиковались тематические видео от объединения «Стоп кадр»

Ребята прекрасно справлялись со своими обязанностями. Они не только готовили сценарий, разрабатывали сюжет, но монтировали видеоролики о Блокадном хлебе, а также в рамках школьного проекта «Ряжск с Вами. Плетём добро» поздравили бойцов СВО с Днем Защитника Отечества.

<https://disk.yandex.ru/i/zaL5QkG8aTk9og>

<https://disk.yandex.ru/i/xp2IpqDMu0fw7g>

Одна из самых активных воспитанниц объединения «Стоп кадр», она же и президент нашей школы - Мастюкова Юлия, стала ПОБЕДИТЕЛЕМ, лауреатом 1 степени в региональном этапе Всероссийского форума президентов школ. 25-28 марта она отправилась в Москву и приняла участие в образовательных блоках, стратегических сессиях, а также посетила Международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ!

Инфраструктура Центра "Точка роста" рекомендована к использованию для занятий шахматами. Центр «Точка роста» объединил за шахматным столом детей разных возрастов и взрослых. Так, учащиеся объединения «Белая ладья» постигали азы шахматных партий. Играя в шахматы, ребята не только учатся честной и справедливой игре, но и получают ценный жизненный опыт. Шахматы помогают им стать более уверенными, развить стратегическое мышление и общаться с партнёрами, учитывая их интересы. Сейчас ребята активно готовятся к турниру по шахматам, который поможет школьникам не только развить особые навыки, но и научиться побеждать или достойно проигрывать.

Педагоги Центра "Точка роста" постоянно повышают свою квалификации и всевозможно развиваются.

Так, руководитель Центра Кочетова Ольга Николаевна приняла участие в работе региональной педагогической конференции «Распространение успешного опыта и практик центров «Точка роста» в Рязанской области», состоявшейся в ОГБУ ДПО «Рязанский институт развития образования» 20-22 декабря 2023 года.

Главным достижением учебного года стали итоги Регионального конкурса «Модели дополнительного образования в центрах образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

В конкурсе приняли участие конкурсанты из 32 образовательных организаций, представлявшие 20 муниципалитетов.

Руководитель Центра «Точка роста» Кочетова Ольга Николаевна стала победителем этого конкурса! <http://рмцб2.рф/поздравляем-победителей-конкурса/>